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Ye éva onueio O, gvog evBdypappov dpduov Ppicketal axivnto £va avtokivito A, evd éva devtepo Oynuo B
kweiton Tpog 1o A. Kdmowa oty t=0 to avtoxivinto A apyilel va kiveitor Tpog to B, pe otabepn| emtdyvvon
Kot AapPavovtag to onpeio O og apyn evog Tpocavatolouévov d&ova X, maipvovpe Tig Bécelg Twv dvo av-

TOKIWVITOV GE GUVAPTNON LE TO YPOVO, GYEOALOVTAG TO SITAAVO YPAPT LA, X-t.

1) Mnopeite vo meptypayte TIg KIVIGELS TV dVO ALTOKIVI- \

X1 (m)
TV, 300
.o 4 4 r 4 B
ii) [Towa  andcTOoT pHETAED TV dVO OYNUATOV TN CTIYUR TNG A
ekkivnong tov A;
iii) No Bpebei n emrdyvvon tov A oyUOTOG KoL 1 TaXOTNTA
100
TOL T1] OTIYUN TNG O106TAVP®ONG TOV Ue To B.
iv) Na PBpebovv ot petatormicelg tov 600 ALTOKWVINTOV TN s
0,0 10 t(s)

otiypn ti=10s. Mg mow taydrta Kveitor to B avtoki-
vnro;
iv) X mowa 0éom Ppiokeror To A avtokivnto, 6tav to B @tdvel 610 onpeio O;

Amavrnon:

i) To A avtokivnto £yel otabepr| emTdyLVON, OTOTE EKTEAEL EVOVYPOUUT OLOAG peTaPaALOpEVT (EMLTOLVO-
pevn) kivnon. To B xwveiton pe otabepr| taydnto, agov 1 kiion g evbeiog oto Sdypappo X-t, eivol
otabepr|, omoTE 1| Kivon Tov ivorl evBUuYpopn OROAN.

ii) Tn otiyun t=0, to A avtokivnto Bpicketal ot Béom x=0, evd T0 B o011 00m X02=300m. Apa 1 peta&d tov
500 avtoKivitov aroctacn givar d=300m.

iii) "o v kivnon Tov A LTOKIVITOV 1GYVOVV O EEICMCELG:
I 5
v,=at (1) xu x; =Eat (2)
Me avtikatdotacr oty (2) t=10s (6mov £yovpe T cLVAVTNOT TV dVo KvnT®dV) Kot x=100m, Taipvovpe:
1
100==a 107 — a=2m/s’ —

v,=at;=2-10m/s=20m/s

iv) T otiyun ti=10s, ta 0o avtokivnta £govv petatomobel Kotd:
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Ax; =x;—x, =100m—0=100m
Axy =x; 5, =Xy, =100m—300m =—-200m

Evéd agpov 1 taydmtd tov B mopoapével otabepn, kdbe otiyun n todtTd Tou givan ion kot pe v péon

Tay»vTNTO 070 ddotnua omd 0-10s:

_Ax; _ —200m _

At 10s

v) To mv petatomion tov B avtokvitov péypt tn otiypr] mov tavel oto O 1oyvet:

A — —
v, =22 5y, =220 Yp 5907300
—20t, =-300 —
t,=135s

Kot pe avtikatdotaon oty (2) Bpickovpe v 0€om Tov A ovtokiviitov TN oty tr=15s:
1 1
X, =—at; ==2-15m=225m
s 2 2
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